





印度是世界人口第一大國,在香港也有不少印度裔人士。 由於習慣使用英語和抱持過客心態,適齡的印度裔學童大多選擇就讀國際學校。 然而,基於經濟和其他各種原因,部分家庭仍然需要讓子女就讀主流資助學校; 布偉其正是其中一個例子,他選擇入讀本地學校,除了直接的需要外, 更希望能擴闊生活圈子,結交不同族裔的朋友,這是一個明智的決定。

There are plenty of difficult obstacles in your path. Don't allow yourself to become one of them.

> 你的道路上有許多難以克服的障礙。 不要讓你自己成為其中之一。



懇有力,語調沉穩鏗鏘。筆者留意到他校褲上沾有 一些毛髮,猜想他剛從學校的貓舍回來(本校設有 貓舍,以培養學生愛護小動物)。他摸著頭笑説自 己喜歡拘貓,流露出早熟中的一絲天真。

布偉其原名Bavishi Vir,中文名字是由老師改 的。幫助少數族裔融入社會,往往從名字開始。然 六,之後可能到海外升學。「地球村」的概念下, 而,布偉其的中文程度不算理想。他於2021年才隨 香港作為國際大都會,人才流動是正常現象,重要 家人從印度來港,聽説讀寫方面都遇到困難,但他 的是在過程中互相學習,共同進步,而布偉其亦深 堅定地表示:「我會努力學習。」其志可嘉。

伍少梅中學的印度裔學生只有三名,相比之 下,巴基斯坦裔學生則有數十名。眾所周知,印巴 到新加坡交流考察。他説:「新加坡也是一個多元 邊境衝突時有發生,這會否影響身處異鄉的僑胞, 令他們彼此產生怨懟呢?負責輔導布偉其的外籍老 野的重要性。」 師Talaat指出:「那只是當地政府之間的問題;在 香港,印度和巴基斯坦裔人士總能和睦共處;在本 通過與華語學生一起上課、一起生活,以及積極主 校,尤其不應該讓孩子們捲入這種仇恨。」布偉其 喜歡打板球,巴基斯坦裔同學也喜歡打板球,於是一中學特有的優勢」。他也了解農曆新年,知道今年 他們組隊參加比賽,一起玩樂,享受其中。世界大 是十二生肖中的龍年,「我很想和香港朋友一起過 同,原來可以如此簡單。

不絕地從球速、硬度等方面,列舉板球與壘球、棒 我們會去杜拜(阿拉伯聯合酋長國的城市)旅行。 球的區別,小小年紀已展現出學術派的風範。在各 」果然是國際化家庭! 個科目中,他最喜歡英文和數學,秉承了印度人擅 長經商的天賦,未來升讀中四選科時,他屬意經濟 內皆兄弟,也希望他能為東方之珠——香港,説好 和商科之類的科目。布偉其的父親在香港工作,姐 香港故事。

就讀中三的布偉其,雖然年紀輕輕,但眼神誠 姐正在香港都會大學就讀。他回憶起以前在印度讀 書的時光,當時的課程以英語授課,內容廣泛,但 卻過於龐雜,課堂時間又短,進度較慢;來到香港 後,他反而感到如魚得水,「這對我來說很容易」 。父母對他期望很高,而他也立志將來從商。

布偉其表示,家人計劃讓他至少在香港讀到中

由於表現優異、勤奮上進,布偉其曾跟隨學校 民族的城市,我深刻體會到學習不同語言、拓展視

布偉其知道自己的中文有不足之處,他希望 動的參與,來提升自己的中文水平,「這是伍少梅 年,體驗節慶氣氛,可惜每逢農曆新年長假期,我 比起運動,布偉其更熱愛學習。他可以滔滔的家人通常會回印度探親。」那麼今年呢?「今年

祝福Bavishi Vir鵬程萬里,將來長大後,四海之

